

Hranice USA jsou důležitější než Ukrajina

 infokurýr.cz/n/2023/10/02/hranice-usa-jsou-dulezitejsi-nez-ukrajina

kurýr

2. října 2023

Bidenova administrativa poslala Ukrajině od února 2022 pomoc ve výši přibližně 46 miliard dolarů

Vůdce republikánské strany Sněmovny reprezentantů Kevin McCarthy v nedělním rozhovoru pro CBS řekl, že i když je nadále odhodlán pomáhat Ukrajině během jejího konfliktu s Ruskem, řešení otázek bezpečnosti hranic Spojených států by mělo být pro americké zákonodárce větší prioritou.

“Prioritou je pro mě Amerika a naše hranice,” řekl McCarthy, předseda Sněmovny reprezentantů USA, v neděli na CBS “Face the Nation”. *“Nyní podporuji možnost zajistit, aby Ukrajina měla zbraně, které potřebuje, ale pevně podporuji nejprve [americkou] hranici.”*

McCarthy mluvil jen několik hodin poté, co Kongres v sobotu pozdě večer uzavřel rozpočtovou dohodu, která měla zabránit tomu, co by bylo nákladné a rušivé odstavení americké federální vlády.

Záloha, která financuje vládu do poloviny listopadu, nezahrnovala 6 miliard dolarů na dodatečnou vojenskou pomoc pro Ukrajinu požadovanou Bílým domem, protože mezi republikány tvrdé linie víří nesouhlas s podporou prezidenta Joea Bidena Kyjevu během konfliktu s Moskvou.

Řada vysoce postavených republikánů, včetně vůdce menšin v Senátu Mitche McConnella, podporovala metody navržené k dalšímu financování Ukrajiny. Republikáni v Senátu, z nichž mnozí jsou v otázce rozdělení, souhlasili s podporou McCarthyho rozpočtové legislativy.

PRO

PRÁVO RESPEKT ODBORNOST
www.stranapro.cz

Když se však stanice CBS zeptala na postoj Bílého domu, že v současnosti nemá dostatečné finanční prostředky na to, aby Kyjevu poskytl dostatečné zbraně, McCarthy trval na tom, že zabezpečení vlastních zájmů Ameriky – jako je její jižní hranice – musí být na prvním místě.

„[Bílý dům] má právě teď více než 3 miliardy dolarů, aby jim pomohl se přes to dostat,“ řekl McCarthy. “Pokud mají nějakou výzvu, můžeme si sednout a promluvit si o tom.”

Dodal, že *„na americké hranici záleží a na naší hranici umírá více Američanů než Američanů umírá na Ukrajině“* a navrhl, že budoucí finanční balíčky pro Ukrajinu musí obsahovat ustanovení k zajištění bezpečnosti amerických hranic.

“Budeme pracovat s lidmi v nouzi,“ řekl McCarthy. *“Jednu věc, kterou musí Bílý dům pochopit, je, že musí být lépe připraveni zabezpečit hranici.”*

Washington dodal Ukrajině vojenskou pomoc ve výši přibližně 46 miliard dolarů od začátku moskevské ofenzivy v zemi v únoru 2022. Prezident Biden požádal Kongres, aby dal na pomoc dalších 24 miliard dolarů. Mezi vybavení nedávno odeslané USA do Kyjeva patří rakety dlouhého doletu a nejmodernější tanky Abrams.

INFOKURÝR